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Zápis z jednání zastupitelstva 7/2022 

 

 

Zápis ze zasedání zastupitelstva Obce Homole u Panny č. 7/2022, 
konaného dne 21. 9. 2022 

 

Jednání zastupitelstva se konalo v zasedací síni obecního úřadu od 18:00 hodin, ukončeno bylo 

v 18:40 hodin. 

Přítomni: Omluveni: Neomluveni: 
  

Ilona Oplištilová  

Dagmar Mužíková 

Jiří Říha  

Ing. Tereza Radičová 

Mgr. Daniel Tausche 

Ladislav Ptáček 

Martin Mužík  

 

 

 

I. ZAHÁJENÍ 

 

Řádné zasedání zastupitelstva obce Homole u Panny zahájila starostka Dagmar Mužíková, 

která konstatovala, že je přítomno 6 zastupitelů a zasedání je tedy usnášení schopné. Z účasti 

na dnešním jednání se omluvil Martin Mužík.  

Zasedání se účastnil 1 občan. 

Zapisovatelem byla určena Ilona Oplištilová.   

 

II. OVĚŘOVATELÉ ZÁPISU: 

 

Předsedající předložila návrh, aby ověřovateli zápisu byli L. Ptáček st. a J. Oplištil. 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,  proti: 0, zdržel se: 0  

Ověřovatelé zápisu byli schváleni. 

 

III. PŘIPOMÍNKY K ZÁPISU Z MINULÉHO ZASEDÁNÍ: 

 

Předsedající vznesla dotaz, zda má někdo ze zastupitelů připomínky k zápisu z minulého 

zasedání zastupitelstva obce. 

 

Nikdo ze zastupitelů neměl připomínky k zápisu z minulého jednání.  

  

IV. PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

 

1) Schválení programu zasedání 

Předsedající zastupitele informovala, že do okamžiku zveřejnění programu na úřední desce 

žádný z výborů obce nepředložil starostce v souladu s článkem 4 odst. 2) jednacího řádu 

písemný návrh na zařazení do programu jednání. 

Na základě článku 6. odst. 1 jednacího řádu vznesla dotaz, zda některý z členů zastupitelstva 

navrhuje zařazení dalšího bodu do navrženého programu. 



2/9 

Zápis z jednání zastupitelstva 7/2022 

 

 

 

 

 Program zasedání je následující: 

1. Schválení programu jednání 

2. Kontrola uložených úkolů 

3. Způsob financování akce ,,Rekonstrukce komunikace Bláhov“ 

4. Schválení smlouvy s výhercem výběrového řízení na akci ,,Oprava místní komunikace 

Nová Ves u Pláně“ 

5. Uzavření smlouvy na těžbu a odbyt dřeva 

6. Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

7. Dotazy, připomínky a podněty občanů 

 

   Předsedající dala hlasovat o navrženém programu zasedání: 

 

Hlasování: hlasy pro: 6,      proti: 0,     zdržel se: 0  

 Program jednání byl přijat. 

 

 

2) Kontrola plnění uložených úkolů z minulých jednání zastupitelstva 

Nebyly uloženy žádné úkoly. 

 

 

3) Způsob financování akce  ,,Rekonstrukce komunikace Bláhov“   

     Předsedající uvedla, že na předešlém zasedání byl schválen výherce výběrového řízení, 

kterým byla firma SaM silnice a mosty Děčín. Nyní musíme schválit, jakým způsobem 

budeme celou akci financovat. Zda použijeme naspořené finanční prostředky obce nebo 

půjdeme formou úvěru. 

 

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

       D. Mužíková: Finančních prostředků máme dost na to, abychom to mohli zaplatit a po  

            dokončení akce se nám část peněz vrátí z MMR. 

       T. Radičová: Rekonstrukce bude trvat jak dlouho dle smlouvy?  

       D. Mužíková: Mají to až do roku 2023. Došlo k předání staveniště a nyní v trase  

            komunikace budou provedeny zkoušky únosnosti podloží a sonda. Potom bude  

            vyhotoven další harmonogram prací.  

       T. Radičová: Ale předání díla by mělo dle smlouvy být kdy? 

       D. Mužíková: Do konce roku 2023, samozřejmě tak dlouho se to protahovat nebude.  

       T. Radičová: Takže závěrečná zpráva by mohla být příští rok a vrácení peněz v roce 2024?  

       I. Oplištilová: Myslíme si, že k tomu dojde ještě v roce 2023. 

       T. Radičová: Letos už chtějí tu asfaltku udělat? 

       D. Mužíková: Protože už je konec roku a probíhají tam ty sondy, tak asi určitě letos ne.  

       D. Tausche: To by byl nesmysl v tomto počasí.  

       D. Mužíková: Vypadá to, že budou pokračovat zjara.  



3/9 

Zápis z jednání zastupitelstva 7/2022 

       T. Radičová: Takže to vypadá, že teď budou dělat přípravné práce? 

       I. Oplištilová: Ano.   

       D. Mužíková: Vypadá to, že snad ještě letos by měli odkrýt tu vodní nádrž. Abychom 

            věděli, jak se to chová.  

       D. Tausche: Co já vím, tak tam voda byla vždycky. I když byla sucha, tak tam voda byla.  

            Tak je škoda se toho zbavit. Tam asi budou nějaké trubky pod silnicí. Dříve to vedlo  

            naproti do vodní nádrže, Teď je to jen takový rybníček zarostlý. Podle mě je to i jeden  

            zdroj vody, si myslím. Tam bylo prameniště, tam je to podmáčené, jak tam má krávy  

            p. Barboříková.  

       T. Radičová: Chceme to zachovat? 

       I. Oplištilová: Určitě. Uvidíme, co zjistí firma, ale je to v plánu. Naše představa je, že to  

          bude nádrž jako zde na návsi, kolem zábradlí…  

       D. Mužíková: Během 14 dní se sejdeme a snad už něco budeme vědět.  

       D. Tausche: A co se týče toho financování, já bych byl pro to, aby se to financovalo hotově.  

            Při dnešních úrokových sazbách je to šílené. Ale nevím, jestli to má smysl dneska řešit,  

            když to bude realizované ve větší míře až na jaře.  

       D. Mužíková: Tak pokud bychom se takto rozhodli, tak se bude na konci roku sestavovat  

            rozpočet na nový rok, kde s tím musíme počítat.  

       T. Radičová: Ta akce stojí přes 5 mil. Kč? 

       D. Mužíková: Ne, cca 3 700 000 Kč.  

       T. Radičová: Aha, dobře.  

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 030/07/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje financování akce ,,Rekonstrukce 

    komunikace Bláhov“ vlastními finančními prostředky. 

  

Hlasování: hlasy pro: 6,          proti: 0,               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

4) Schválení smlouvy s výhercem výběrového řízení na akci ,,Oprava místní komunikace 

Nová Ves u Pláně“   

     Zastupitelé obdrželi výsledky výběrového řízení na tuto akci. Vyhrála firma UL Stavby s. r. 

o.  s cenou 725 281,14 Kč včetně DPH.  

 

  

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Koukal jsem, tuhle firmu bych já osobně, kdybych si ji měl vybrat jako občan,  

           tak bych do ní nešel. Protože ten majitel nebo jednatel figuruje v x firmách, které jsou 

           v likvidaci, byly tam i exekuce a další a další problémy. Takže tuhle firmu osobně já pro 

           ni hlasovat nebudu tady z těch důvodů. A nevím, kdo to prověřoval, kdo to vybíral, to  

           není podstatné, ale jestli se někdo díval na historii toho člověka, co stojí za tou firmou,  

          byť v tom mohl být nevím jakým způsobem, tak podklady jsem neměl.  

      L. Ptáček: Co je to za firmu? 
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      D. Tausche: Nějaké UL Stavby, předtím to byla firma Unykla, nevím teď z hlavy, bylo tam 

            asi 8 firem, které jsou v likvidaci, V Stavby, E Stavby, L Stavby nebo takovéto názvy.  

            Jedna za druhou jsou v likvidaci nebo už neexistují a pořád tam figurují stejní lidé.  

            Takže nevím, jak to kdo prověřoval, nechci nikomu sahat do svědomí, ale za mě bych 

            do toho nešel. Ani jako soukromá osoba, ani jako zastupitel. Protože bychom tady měli  

            hospodařit s nějakou, takže… 

       T. Radičová: V jakém časovém horizontu byly v likvidaci?  

       D. Tausche: To je průběžně, hele. Tam je od roku 2010 do roku 2018, 2019. Exekuce byly 

            i na tuhle firmu, co jsem někde viděl. Nevím, v jakém stadiu jsou, ale. Asi musí být  

           uhrazené, protože jinak by neprošel tím sítem toho výběrového řízení, co tam byla ta  

           zadávací dokumentace, ale nevím, kdo jak to hluboce zkoumal, jo. Takže, já, co mám  

           kontakty, tak tam jsou v takové zvláštní osoby v tom, v těch vazbách, takže.. Víc tomu  

           nemůžu říkat z určitých důvodů, takže…Nevím, to je na vás, vy hlasujte podle svého  

           svědomí.   

       I. Oplištilová: Zjišťoval jsem, víc říct nemůžu, to je o ničem. Pojďme jednat konkrétně.  

       D. Tausche: Já jsem to konkrétně řekl. Řekl jsme, že pro tuto firmu bych nebyl z těch  

            a těch důvodů. 

       T. Radičová: A kdo nám připravoval výběrové řízení?  

       D. Mužíková: Ing. Alexandra Vrbová. 

       D. Mužíková: A je to jediná šance, jak teď tu cestu opravit. My teď nikoho jiného nemáme.   

       D. Tausche: Jo, dobře. Já jsem jen řekl, co jsem zjistil.  

       T. Radičová: A to je zakázka malého rozsahu?   

       D. Mužíková: Ano.  

       D. Tausche: A ještě mě tam zaráží i to provedení. Jestli to bude nějaký povrch ze štěrku, 

            já jsem myslel, že tam bude asfalt.  

       I. Oplištilová: Ne, tam nemůže být asfalt. 

       D. Mužíková: Tam nemůže být asfalt. Ta voda by se hrnula po tom povrchu zase dolu  

           do těch zahrad.  

       D. Tausche: No a tohle vyplaví. Do dvou let tam nebude nic. To se vsadím s vámi. Třeba  

            se budu plést, tak se omluvím. Ale podle mě tyhle cesty v těch svazích, je nesmysl.  

            Hodně cestuji po České republice, kde jsou tyto cesty, tak jsou do pár let pryč.  

       D. Mužíková: My jsme tam mluvili i s p.Ing. Kalmünzerovou, která je také z oboru  

            a souhlasila. Je to ideální povrch pro tento terén, protože ta voda se vsákne, uprostřed  

            bude drenáž, budou tam ještě odvodňovací žebra. 

       D. Tausche: Já jsem koukal na ten řez tou komunikací, jak to má být řešené. Ale říkám, to 

            je můj názor.  

       D. Mužíková: To bude vibrovaný štěrk, větší a menší rozměry štěrku.  

       D. Tausche: Já jsem na to koukal.  

       I. Oplištilová: Navrhoval to p. inženýr, který za to ručí.   

       D. Tausche: Jo, to je jeho názor, já mám svůj názor. Vy se zařiďte podle svého vědomí, 

            svědomí. A mně se tohle nelíbí a nelíbí se mi ta firma z těch důvodů, které jsem tady  

            uvedl. Jestli vy jste se na to dívali, nedívali, to je zase vaše věc. Ale jak říkám, já jsem  

            si vždycky, když je tady nějaká firma, tak si ji proklepávám z dostupných zdrojů, které  

            jsou nepřeberné dneska. Zjistíš tuhle informaci, zavoláš si někam a zjistíš a tohle měl  

            udělat někdo, kdo to… 

       D. Mužíková: Ty jsi říkal, že to bereš z dostupných zdrojů. Jaké jsou ty zdroje dostupné,  

            když řekneš ,,nemůžu to říct z určitých důvodů“ 

       D. Tausche: No některé konkrétní důvody říct nemůžu. Jinak je to dostupné na internetu. 

            Ty firma mají veškerou historii, výpisy těch exekucí, to tam je.  

       T. Radičová: Máme s paní Vrbovou smlouvu? 

       D. Mužíková: Ano, máme.  

       T. Radičová: A ještě se zeptám. Vybrali jsme tu levnější firmu? To bylo kritérium?  
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       D. Mužíková: Ano.  

 

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 040/07/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření smlouvy s výhercem  

    výběrového řízení, firmou UL Stavby s.r.o.  na akci ,,Oprava místní komunikace  

    Nová Ves u Pláně“ 

Hlasování: hlasy pro: 5,          proti: 1 (D. Tausche),               zdržel se: 0  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

5) Uzavření smlouvy na těžbu a odbyt dřeva  

     Vzhledem k tomu, že je potřeba vytěžit úsek nad Novou Vsí ještě před opravou místní 

komunikace, využili jsme možnost a byla oslovena firma, která se zde pohybuje 

s harvestorem. Ceny, které nám firma nabízí jsou jedny z nejlepších, ať už se jedná o cenu 

za těžbu nebo o cenu za samotné dřevo. Takže asi není, co řešit.    

 

   

 

Rozprava: 

Zastupitelé:  

      D. Tausche: Já bych měl důležitou věc. Těžba už probíhá, podle mých informací.    

      D. Mužíková: Ano, probíhá.  

      D. Tausche: Zase tady schvalujeme něco opakovaně, co už probíhá. Tohle by podle mě 

            mělo být schváleno dopředu, a ne ex post, jo. Což si myslím, že je velký problém do 

           budoucna.  

      D. Mužíková: Jeden z důvodů je, že je nutné to tam vytěžit, než se opraví ta komunikace.  

           Aby ji ta těž technika hned nerozbila. Jsou tam stromy v havarijním stavu, vytěžit se  

           to musí, teď bychom to mohli prodat ještě za nějaké slušné ceny. Dalším důvodem je, že  

           se blíží volby. A až se my, jako zastupitelé, rozpadneme, zastupitelstvo zanikne, tak do  

           doby, než bude ustavující zasedání, nebudeme těžit, nepodepíšeme smlouvu.  

       D. Tausche: No ale ten problém máme už delší dobu, že jo, že je to potřeba vytěžit, že jo.  

           To už se tady řeší xkrát.  

       I.Oplištilová: Ano, ale my jsme dotaci na opravu cesty získaly teď. Proběhlo výběrové  

          řízení a ano, teď je potřeba to rychle vytěžit. Prostě nastala taková situace…Do toho jsou 

          volby.. Dáša to tady všechno jasně vysvětlila. Netěžilo by se a neudělal by se cesta. Takže  

         bychom zazdili dvě akce.  

       D. Tausche: Já jsem to konkrétně řekl. Řekl jsme, že pro tuto firmu bych nebyl z těch  

            a těch důvodů. 

       D. Mužíková: Palivové dřevo, které z toho vypadne, bude pro naše občany. Protože lidé  

           jsou teď jak utržení ze řetězu.  

 

       J. Oplištil: Já se omlouvám, že ruším a vracím se k předešlému bodu. Mě by zajímalo, kde 

           to pan Tausche zjistil, ale firma UL Stavby s.r.o. vznikla v roce 2011 a od té doby tam  

           nebyla změna. A Vy tady tvrdíte, že už se 10x přejmenovali.  

       D. Tausche: Kdybys poslouchal, tak jsem říkal, že ty lidi, co v té firmě figurují… 
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       J. Oplištil: Ale my se tady bavíme o firmě UL stavby s.r.o.    

       I. Oplištilová: Já bych to neřešila. Pan Tausche nepřednesl nic konkrétního, nedal nám nic  

          černého na bílém.  

      D. Tausche: Já jsem vám řekl informace, které si můžete ověřit. To, že vy se po tom 

           nepídíte, to je váš problém, ne můj. A je vám to jedno, který lidi uzavírají s obcí smlouvy.   

      D. Mužíková: No tak to nám jedno není.  

      D. Tausche: No tak mně to tak přijde tady z toho, když si neověřujete a je vám jedno s kým  

           se to podepíše. 

       I. Oplištilová: A ty jsi zastupitel a máš hájit obec.  

       D. Tausche: To taky dělám.  

       I.Oplištilová: Pokud jsi zjistil, že je to firma, která za nic nestojí, tak už jsi tady měl sedět  

           a předkládat nám podklady a varovat nás s tím, že by obec mohla mít průšvih. Udělal jsi  

           to? 

       D. Tausche: Dělám to teď, když to schvalujeme.   

       I. Oplištilová: Říkal… Dane, to je jedna paní povídala…. Ty po nás chceš vše černé  

           na bílém  

      D. Tausche: Já nechci nic černé na bílém.   

      I. Oplištilová: A pak nejsi schopný nám nic předložit a řekneš ,,najděte si“. Tak co je to za  

          jednání? Ty jsi tady jako zastupitel obce? 

       D. Tausche: Jsem tady jako zastupitel obce, stejně jako ty.  

       I. Oplištilová: Tak máš řešit blaho obce.  

       D. Tausche: To máš řešit ty sama, ve své pracovní době.  

       D. Mužíková: Toto máme řešit my všichni.  

       D. Tausche: Přesně tak. A asi jste se na to nikdo nepodíval, když o tom nevíš jako.   

       D. Tausche: A zajímalo by mě, kdo tu firmu dohodil zase. To se můžeme dostat dál zase.  

            To bychom tady mohli sedět hodně dlouho asi.  

       I. Oplištilová: Já bych tohle asi neřešila, byl jsi proti a jedeme dál.  

       D. Mužíková: Nebudeme ještě řešit, kolik nám dali do kapsy, Dane, co myslíš? 

       D. Tausche: To já nevím, můžete říct.   

       D. Mužíková: Já jen jestli ještě nemáš na pořadu dne něco takového.  

       I.Oplištilová: Neuvěřitelné! 

       D. Mužíková: To bychom se mohli dostat ještě někam jinam.   

       D. Tausche: Kam myslíš třeba? 

       D. Mužíková: Třeba sem, to je to, co tobě lítá v hlavě. To je vyjadřování…  

       D. Tausche: Jaké vyjadřování?   

       D. Mužíková: Hrozné vyjadřování.    

       D. Tausche: Já jsem nic takové neřekl.  

       D. Mužíková: Kdo, co komu dohodil a tak… Takové vyjadřování, dej si pozor na pusu! 

       D. Tausche: Já si můžu říkat, co chci.  

       D. Mužíková: Myslíš?    

        I.Oplištilová: Aby ses nepletl.  

       D. Mužíková: Aby ses nepletl, Dane.    

        

 

 Občané: 

 Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

Návrh usnesení 050/07/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření smlouvy o dílo na těžbu  

    a manipulaci dřeva s firmou Hugoles s. r. o., zastoupenou p. Ing. Janem Kotkem.  

 



7/9 

Zápis z jednání zastupitelstva 7/2022 

 

Hlasování: hlasy pro: 4,          proti: 1 (D. Tausche),               zdržel se: 1 (L. Ptáček)  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

Návrh usnesení 051/07/2022: 

    Zastupitelstvo obce Homole u Panny schvaluje uzavření kupní smlouvy na odbyt  

    kůrovcového dříví  s firmou Hugoles s. r. o., zastoupenou p. Ing. Janem Kotkem.  

 

 

Hlasování: hlasy pro: 4,          proti: 1 (D. Tausche),               zdržel se: 1 (L. Ptáček)  

Usnesení bylo přijato. 

 

 

6) Dotazy, připomínky a podněty zastupitelů 

 

      T. Radičová: Já vím, že už jsem to jednou říkala. Už jsme se o tom bavili. A řešili jsme  

           nabídku dřeva pro občany. Navrhovala jsem, zda by opravdu nebylo dobré zvážit, nebo  

           podpořit. Teď se mluví o energetické krizi, nevím, jakým způsobem to doléhá na naše 

           občany, každý to řeší po svém. Spousta občanů přešla na dřevo, kde je to možné. Chtěla  

           jsem vás poprosit, zda byste nezauvažovali opravdu nad tím, že bychom podpořili naše  

          občany třeba nějakým minimálním objemem 10 m3 na občana s trvalým pobytem   

          v Homoli u Panny za cenu, tak abychom udělali nějakou sociální politiku pro naše  

          občany. I když stát dělá také nějaké kroky, třeba to nemá takový dopad na všechny.  

          Myslím si, že si to i můžeme dovolit. S tím, že si podchytíme, těch 10 m 3 pomůže, nám,  

          myslím si, že to neublíží. S tím, že si opravdu ohlídáme to trvalé bydliště. To, jestli by  

          s tím někdo kšeftoval, nevím. Myslím si, že lidé se bojí toho, co nastane.  

      J. Říha: Já jsme pro. Asi tam nebudou takové velké cenové rozdíly, aby si na tom někdo 

          mohl vydělat velké peníze. S ohledem na množství dřeva, s ohledem na rozdíl ceny, to  

           asi nebude nikomu stát za to, aby si vydělal třeba 400 Kč. 

      I.Oplištilová: Ano, pokud to bude zastropované množstvím. Ale jsme u toho, že teď už si  

           spoustu lidí to dřevo zaplatilo.  

      T. Radičová: A to jsem ti chtěla argumentovat, že to vůbec nevadí, oni totiž půjdou a koupí 

           si ho znovu, těch 10 m3 s tou lepší cenou. To je totiž investice, která se ti neztratí.  

      J. Říha: A p. Pávek doporučil, aby se cena dřeva zvedla. Takže bych vedl cenu pro ostatní  

          a místním bych ji nechal pořád stejnou.   

      I.Oplištilová: No tak samozřejmě, s cenou níž už jít nemůžeme.  

      T. Radičová: Já jsem koukala na Lesy ČR, ty prodávají dřevo za 850 Kč bez DPH za 1 m3.  

          To je jedna věc. A druhá věc je, že p. Horčík prodává štípané dřevo, měkké, ale štípené  

          přiveze za 800 Kč/ 1 m3. Jo? Takže on je úplně levnější než my s nějakými kulatinami,  

          což nechápu. Takhle chtěla jsem jen říct, že to je super, ale že i on je levnější a už to má 

          i naštípané. On přivezl sousedovi fůru 10 m3 za 8 000 Kč, naštípaného, měkkého dříví.  

      D. Mužíková: To je nějaké levné. 

      I. Oplištilová: Úplně mi to nesedí.   

      T. Radičová: Tak nevím.   

      D. Tausche: A s tím dřevem jsi to myslela jak? Že bude nějaký pořadník občanů, jo? 

      J. Říha: Bylo by to dle bydliště. Ten, kdo bydlí v Homoli by to měl za tolik a ten, kdo bydlí 

          jinde by to měl za víc.  

      D. Tausche: To už jsem tady navrhoval v minulosti, aby byl ,,pořadník“, kde by měli občané  

           nárok na určitý počet. A dokud by se neodbavil ten seznam, tak by se neprodávalo dál.  
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      J. Říha: To nevím, jestli až takhle. Zda bychom čekali, až si nakoupí naši.   

      D. Tausche: No, ne úplně čekali. Nejdřív by se zjistila poptávka celkově, pokud by to šlo  

           jen do místních, tak bychom uspokojili všechny místní. Než aby tady sháněli dřevo od  

           Lesů, nebo od Dominikánů.  

      T. Radičová: Jen bych to uzavřela. Bude se o tom teda ještě jednat. Levnější dřevo pro  

          občany se musí projednat v zastupitelstvu.  

      D. Mužíková: Uvidíme, jak dopadnou volby, ale toto by samozřejmě mělo projednat  

           zastupitelstvo.   

      D. Tausche: To určitě, ale za mě je to dobrý nápad.  

      D. Mužíková: Myslím, že by to bylo lehce napadnutelné, že starostka nebo místostarostka  

           tady někoho zvýhodňují.  

      T. Radičová: A já jsem ještě přemýšlela, za ty tři roky se těžilo, prodávalo. My bychom 

           měli mít do příštího roku vytěženo všechno kůrovcové dříví. Ale na druhou stranu už  

           budeme mít všechny příjmy vyřešené. Všechno dřevo jsme už prodali, už nám z lesa  

           žádné peníze nepoplynou. Takže peníze máme na účtu naspořené, ale měl by to být  

           takový investiční fond na lesy. Nemělo by to sloužit jako investiční fond pro cokoliv  

           jiného. Abychom si nemysleli, že teď máme veliký balík a my z toho zaplácneme faru.  

           Ono se to teď tak může tvářit. My máme třeba 150 ha, máme vykácet 90 ha a 5 ha máme  

           osázených a my v průběhu 7 let máme ještě osázet zbytek. Když si to rozpočítáme, tak  

           se do toho vejdeme. Ale to, co teď máme v kapse, abychom věděli, že my je vlastně ani  

           nemáme. Protože ne vždycky je ten les výdělečný. Ono se to teď může zdát, že jsme  

           v balíku a můžeme investovat do čeho chceme. Byla bych ráda, abychom věděli, že to  

           musí zpátky do lesa. Teď nám slouží, že je otáčíme.  

      D. Tausche: To jsme se chtěl zeptat. To není ještě v tom hospodářském plánu zahrnuté? Já 

            nevím, zda se dělal až po kalamitě? Jestli se tam s tím počítalo a bylo tam i to zalesnění.  

      T. Radičová: Bohužel před kalamitou. Celý plán je prý k ničemu teď.  

      D. Tausche: No, je, protože ho nemůžeš použít, tam nemáš z čeho vycházet.   

      T. Radičová: Takže v roce 2025 bude nový plán a tam nám bude zbývat 2 roky holiny, něco 

           říkal pan Pávek. Takže až se v roce 2025 bude dělat nový hospodářský plán na deset let, 

           tak nám budou zbývat ještě dva roky na vysázení všech těch holin. Takže když se bude  

          dělat ten plán, ještě budeme mít holiny. Když budeme dobře postupovat. A to nemluvíme  

           jen o osázení toho, co jsme vykáceli, ale i o té údržbě a s tím nekalkulujeme. 

           A ještě bych řekla, až se bude tvořit nový rozpočet na nový rok, kdy se tvoří?  

      D. Mužíková: ke konci roku.  

      T. Radičová: Ke konci roku? Jestli bychom určitě neudělali takový jako brainstorming jako  

          zastupitelé, aby se tam zakomponovali, nebo aby se přišlo s nápady, které… Abychom 

          vzali v potaz a zakomponovali se tam nápady lidí, investice do majetku obce, které třeba  

          nám unikají, třeba oprava rybníku, odbahnění jednoho rybníku…   Jsou věci, které máme 

          někde v hlavě, ale nemáme dáno určitou prioritu.  

      D. Tausche: Tak já myslím, že tohle řešil už ten rozvojový dokument obce.    

      T. Radičová: Ten je takový moc obecný. Potřebujeme něco udělat, tak to tam vložíme.  

          Takže bych ho určitě zrevidovala.   

      D. Mužíková: Teď se bude dělat nový.  

      T. Radičová: Takže by se zastupitelé nějak sešli, že by se daly ty hlavy dohromady. Tak to  

          je vše, co jsem chtěla říct, protože třeba už tady nebudu.   

      D. Tausche: Já jsem chtěl jen jednu věc, stejně to tady asi dneska nevyřešíme, ohledně toho  

           zábradlí v tom Byňově. Jak jsme se bavili minule, předminule, tam je to pořád horší a  

           horší, mi přijde. Tam pořád padají ty stromy, teď tam byla nějaká firma Rekultivace, 

           řezali něco nad silnicí. Mně přijde, že to zábradlí je ještě v horším stavu, než bylo, ty  

           trubky tam trčí.  

      D. Mužíková: Tam se to posekalo a odhalila se ta katastrofa. Ty stromy to poničily a vypadá  

          to ještě hůř než když to bylo zarostlé.  
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      D. Tausche: Teď to bude nasmrkané, tam může být těžká nehoda.   

      D. Mužíková: Samozřejmě SÚS to ví, mají to na starosti.   

      D. Tausche: Já nevím, čí je potok.  

      D. Mužíková: Lesů ČR.  

      D. Tausche: Ty se mají starat o ty vodní toky, že? Tak jestli s nimi to řešit.   

      D. Mužíková: Zábradlí je SÚS.   

      D. Tausche: Tak ale aspoň nějak ohnout ty trubky.  

      D. Mužíková: My už jsme tam také ohýbali jednu trubku směrem do potoka.  

      D. Tausche: Já tam občas odhodím kámen, protože to tam padá z té stráně.   

 

 

7) Dotazy, připomínky a podněty občanů 

      Občané neměli žádné dotazy ani připomínky. 

 

 

V.  ZÁVĚR 

 

Starostka obce poděkovala za účast na jednání zastupitelstva.  

 

Zápis byl zhotoven dne 30. 9.  2022 

 

 

 

 

 

  Dagmar Mužíková  
 starostka 

 

 

 

Ověřovatelé zápisu:   

Ladislav Ptáček st.  .………………………….. 

Jakub Oplištil     …....................................... 

 


